

2024. 04. 14 台北市斗中校友會線上讀書會第六場-陳美琪分享「連結共好的社會」，校友回饋彙總：

吳克府 (17)

陳美琪董事長分享的「連結共好的社會」講題，是企業社會責任的展現，也實現 ESG 的企業精神。感謝陳美琪董事長百忙抽空的無私奉獻及分享，三月才從大陸出差回國，就來分享寶貴的經驗。這次報名的人，非常踴躍，有 82 位，還有一位是現居美國德州奧斯汀的校友，是歷次之最。感謝劉文正輔導理事長及鄭問堂理事長推動斗中線上讀書會、林素芬榮譽理事長的主持本次分享會、沈坤英理事及陳以儒秘書長的慎密籌備、陳連禎校長的指導，更感謝斗中校友們的熱情參與及支持，祈望以後的分享會，大家一樣的來支持照顧！讓斗中線上讀書會茁壯起來！

黃莉莉 (22)

企業家的精神, 對社會家鄉的回饋, 令人敬佩！

王志清 (54)

感謝 maggie 學姐的分享，一路上的共好
是從商業到社會的水到渠成反璞歸真
心法理念非常認同並實踐中
前幾天我在數位時代的演講分享區塊鏈改善黃牛狀況
其中有人提問如何面對既有業者炒作如何翻轉
我答創新本身就是利益重新分配
所有參與者都需獲取獎勵整個生態才能一直循環共好，這也才是區塊鏈核心
近期更多從自己公司，協會到參與更多公眾事務亦是一樣的初衷
商業以獲利為主
但共好才能永續
感謝分享學姊一路的實踐
與各位學長姐的主持

方麗娟 (26)

謝謝美琪學姐分享~
您是企業家和慈善家的達人。
感謝！

陳詩慧 (41)

謝謝美琪學姐的分享，尤其您的金句：心要熱，手要黑，代表著熱忱的心+手也不停勤勞的做事。
聽到您為這個社會付出做了這麼多事，菩薩心腸，所以遇到的貴人很多。勤誠在嘉義落腳，菩薩的指示，勤誠未來潛力無窮。感謝學姐今天的演講分享，讓我學習到很多，感恩！

鄭問堂 (26)

感謝美琪學姐百忙之中，撥冗分享

美琪是位企業家、與慈善家，永遠把感恩、惜福、惜緣放在心上，苦難是最好的養份做磨練，把幫客戶創造價值做根本，掌握到世界上唯一不變的就是變，公司能隨時因應外在環境的變化，讓公司履創佳績。

雲林藝術光點，讓偏鄉小孩到台北來滋養藝術養份，可能是他一生的轉捩點，感恩有你，祝福

學姐，祝福勤誠

末學問堂敬上

呂政達 (52)

超酷的演講跟分享，感謝美琪學姊！

感謝美琪學姊的演講，我一邊煮飯一邊聽，今天晚上餐桌就是聽學姊的演講，還有跟小孩分享我們最近中東的現況。小小孩也提了好幾個好玩的想法！哈哈哈哈哈。

于文心 (22)

謝謝美琪非常精彩的分享！求真、求學、求善求美、充實事業和人生、進而服務人群、令人佩服！感恩！

章志銘 (37)

感謝學姐分享，今夜獲益匪淺。

短短 2 小時，竟能見聞您 40 多年的人生與事業道場修煉精華，何其有幸。

欽敬您熱心慷慨無私傳承，具體可行的智慧心法和人生方法。

謹整理讚曰：

誠樸精勤、美琪勤誠

白手起家、創業維艱

吃苦當補、鍛鍊價值

小人監督、高人指點

貴人相助、自己努力

筆路藍縷、克服困難

正迎挑戰、化敵為友

持續學習、掌握機會

授權青年、照顧員工

愛和美好、利他成就

回饋鄉里、勤誠濟世

悲智雙修、福德永續

(斗高校訓：誠樸精勤。「勤誠」之外，「樸」實「精」良，亦同感佩)

林素芬 (22)

感謝美琪分享連結共好，分享愛分享美好的事物，真是佛心的美琪！不僅是榮耀雲林的典範更是榮耀斗中的典範！期待美琪連結共好創佳績，締造下一個更輝煌的 40 年！

劉文正 (16)

Maggie 也常說”天道酬勤，商道酬誠”。

Maggie 是勤誠公司的領導者，是勤、誠二字的實踐者。

只要實踐勤誠學，也就是自己多努力，則”高人指點、貴人相助、善人督導及菩薩保佑”是必然的。

葉宗林 (20)

謝謝 美琪學姐的分享！

張紅 (22)

和美琪同窗四載，佩服他的容忍，毅力和善心。第一次參加讀書會，聽了精彩的演講。覺得值得，而且以美琪為榮，希望能去參觀嘉義的新廠，感受一下藝術的氛圍和成功的喜悅。

吳昱瑩 (22)

謝謝美琪的分享！

認識美琪 53 年了。我一上高中，班長就是美琪，陌生的環境當中美琪的開朗熱誠，化解了許多的不安。功課傑出的美琪，在班級的服務永遠周到溫馨。尤其喜歡唱歌、打籃球、也愛說笑，所以班級的氣氛非常愉快。現在回想起來，應該那個時候美琪就已經具備了傑出領導者的風格：「骨力」勤快、不卑不亢、誠懇真實、善待每一位同學。

今天再度聽美琪的分享依然佩服得不得了：那是一步一腳印積健為雄的最佳實例！許多化危機為轉機的智慧，應該也是美琪的厚積薄發。

沒錯，是菩薩保佑美琪——因為從小具足的善心，美琪一向給人溫暖，何況又有多少的無畏施、財施、愛語布施……。

當然，天下沒有白吃的，一切的善果其實是來自美琪的堅強毅力：吃苦當吃補、心熱手黑，都只是因為一顆強大利他的心，所以美琪得天佑、天佑勤誠！

今天看到了最真實最漂亮的因果～

蘇志淵 (43)

今晚非常感謝學姊分享勤誠公司的經營心法、以及公益活動的投入：

在客戶相處方面：吵輸沒面子、吵贏沒訂單的利他共好。

在做事態度方面：

Never say Never

Impossible 到 I' m possible 的積極進取。

為了建廠：44 個月進行 57 次參訪與學習，於極短時間興建廠房並加入投產行列。

員工培養：以人為本，從心出發。Z 世代注重工作彈性、職涯發展、工作意義，思考如何留任優秀人才，讓年輕人有發揮的舞台。

公益方面：雲林十年，ESG 永續之路。勤誠公司與學姊長期投注的奉獻與心力，讓我們看見並學習勤誠公司於 ESG 環境、社會與公司治理，以及 CSR 企業社會責任的良善經營，在在令人敬佩與讚嘆！

再次感謝學姊今晚無私的分享，獲益良多！

陳美琪（22）

感謝所有學長弟妹願意在周日晚上花費二小時聽我線上分享勤誠及自己的一些歷程。

仍然有很多不足，還需持續努力及精進！

感恩一路走來的高人/貴人/小人，陪伴及督促！

期待大家保持「愛 知識 利他」一貫的熱情，終身學習，利他是最好的利己，發揮正面影響力，讓自己，家庭，公司，社會，國家更「真 善 美」！

大家一起連結共好！晚安 美琪敬上

劉永利（22）

台北市斗六高中讀書會，美琪 Maggi 今晚分享的「連結共好」與勤誠每月的「琪愛分享」有異曲同工之妙；22 屆初高中同學出席踴躍，感受到 Maggi 的魅力與好人緣……真的是勤能補拙，天道酬誠。雲林藝術光點種子十年有成，琪愛分享，善的循環，生生不息。勤誠 40 有成，企業經營與社會環境共榮，22 屆引以為榮，更是斗中之光……

李驊軒（54）

美琪學姊以後就是我的偶像了

看到勤誠致力在社會責任的這一塊

有為者當如是